
 

Οδηγίες για την Τελετή  Αποφοίτησης 

 

Αγαπητέ/η τελειόφοιτε/τελειόφοιτη, 

 

Φθάσαμε στο τέλος ακόμη μιας σχολικής χρονιάς. Μετρούμε ελάχιστες μέρες, μέχρι την 

τελετή αποφοίτησης που θα σηματοδοτήσει και το τέλος της σχολικής σας διαδρομής.  

Προσπάθειά μας είναι,  να οργανώσουμε μια όμορφη και λιτή τελετή αποφοίτησης, με την 

οποία θα αποχαιρετίσετε το Σχολείο όπως πραγματικά σας αξίζει. 

 

Η τελετή αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 29 Ιουνίου,  

στις 7:30 μ.μ., στα Προπύλαια του Σχολείου. 

 

Σημαντικές πληροφορίες για τις διευθετήσεις που θα ισχύσουν στην τελετή:  

1. Προσωπική εμφάνιση - στολή 

Στην τελετή όλοι/όλες οι μαθητές/μαθήτριες θα φορούν την επίσημη στολή τους και 

θα έχουν κόσμια εμφάνιση, όπως αυτή καθορίζεται στους σχετικούς κανονισμούς:  

 

Μαθητές: Πουκάμισο άσπρο, τζιν παντελόνι, σκούρο μπλε ή μαύρο χωρίς 

σκισίματα, γραβάτα μπλε. Να είναι  ξυρισμένοι και τα μαλλιά να μην φέρουν 

οποιαδήποτε βαφή. Δεν επιτρέπεται  το μούσι, τα γένια και τα εξεζητημένα 

κουρέματα. 

Μαθήτριες: Πουκάμισο άσπρο, φούστα ή τζιν παντελόνι, σκούρο μπλε ή μαύρο 

χωρίς σκισίματα, γραβάτα μπλε. Απαγορεύεται το υπερβολικό βάψιμο και το 

εξεζητημένο χτένισμα.  

 

2. Ώρα προσέλευσης και τοποθέτηση στον χώρο της εκδήλωσης 

(α) Στις 7:00 μ.μ. οι μαθητές/τριες θα μαζευτούν μπροστά από τις εξής αίθουσες: 

(Γ11 και Γ31: Αίθουσα Α101, Γ32 και Γ33: Αίθουσα Α102, Γ41: Αίθουσα, Α104, 

Γ51 και Γ52: Αίθουσα Α105), όπου ο/η Υπεύθυνος/η Τμήματος θα βρίσκεται 

εκεί, για να συνοδεύσει και να τοποθετήσει τους μαθητές/μαθήτριες στις θέσεις 

τους κατά αλφαβητική σειρά σύμφωνα με τον κατάλογο του τμήματος. 

(β)  Οι μαθητές/τριες θα αναμένουν μέχρι η υπεύθυνη Β.Δ. της τελετής να αρχίσει 

να καλεί ένα-ένα τα τμήματα. 

 

3. Διαδικασία παραλαβής του Απολυτηρίου, Αποδεικτικού Απόλυσης, της 

Βεβαίωσης Φοίτησης (Π3) και των Βεβαιώσεων για Ομογενείς (Π2, Π4) 

 

(α) Τα έντυπα που θα σας δοθούν στην τελετή αποφοίτησης, δεν θα περιλαμβάνουν 

τα απολυτήριά σας. Αυτά θα τα πάρετε μετά τη λήξη της τελετής από τους 
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Υπεύθυνους Τμημάτων που θα σας περιμένουν στις αίθουσες που αναφέρονται 

πιο πάνω.   

(β) Για να αποφευχθούν οποιαδήποτε λάθη, θα πρέπει να τηρηθεί η αλφαβητική 

σειρά καταλόγου κάθε τμήματος .  

 

4. Βιβλίο Τελειοφοίτων 

(α) Το πρωί της Πέμπτης, 29/6/2023, οι μαθητές/μαθήτριες θα πρέπει να 

προσέλθουν στο Σχολείο, για να υπογράψουν στο Βιβλίο Τελειοφοίτων 

μεταξύ των ωρών 8:00-13:00.  

 

5. Φωτογράφιση 

Για παραγγελία φωτογραφιών της τελετής οι μαθητές/τριες θα μπορούν να 

επικοινωνούν με τον:  

 

Κύριο Στράτο Τρεππίδη : Τηλ. 99345888 

Λεωφόρος Αγίων Αναργύρων 38, Λάρνακα 

                           

 

Αγαπητέ/η τελειόφοιτε/τελειόφοιτη, 

 

Την  τελευταία αυτή μέρα της σχολικής σου ζωής καλείσαι να τιμήσεις με την παρουσία 

σου το σχολείο σου, κρατώντας έτσι την πιο γλυκιά ανάμνηση.  

Θερμή παράκληση να ακολουθήσεις τις πιο πάνω κατευθυντήριες γραμμές και να χαρείς 

την τελετή αποφοίτησης, η οποία είναι αφιερωμένη αποκλειστικά σ’ εσένα. 

 

Στο νέο σου ξεκίνημα, ευχόμαστε ΕΠΙΤΥΧΙΑ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από τη Διεύθυνση                                                                  Ιουνίου 2023 


